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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 20ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 01 DE ABRIL DE 

2025. 

 

Presidente : Saulo Messias Garcia Ribeiro (Saulo Germano) 

Secretário  : Rafael Pereira Sousa (Rafafá)  

          

  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Alexandre Pereira da 

Silva (Alexandre do Sindicato), Anderson Marinho de Almeida (Anderson 

Pila), Ana Maria da Costa (Aninha Cardoso), Carolina Farias Almeida 

Gomes (Carol Gomes), Cledson Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas), 

Fabiana Camêlo da Silva (Fabiana Gomes), Frankariston Alves de Brito 

(Frank Alves), Ivonete Almeida de Andrade Ludgério (Ivonete Ludgério),  

Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), Márcio Alessandro Guedes Mendes 

(Márcio da Eletropolo), Olímpio Oliveira, Pâmela Vital do Rêgo Freire, 

Luciano Breno Chaves Pereira (Pr. Luciano Breno), Rostand Miranda 

Cavalcante (Rostand Paraíba), Saulo Noronha, Severino do Ramo dos 
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Santos Silva (Severino da Prestação), Tertuliano Ramos Maracajá, Waléria 

Assunção Tavares de Oliveira e Wellington Silva Barbosa (Sargento 

Wellington Cobra). Deixa de comparecer a presente Sessão a Vereadora: 

Valéria Aragão. (CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). O Senhor 

Presidente convida o Vereador Alexandre Pereira para fazer a leitura de 

Salmos 91:15 que fala assim: “Ele me invocará, e eu lhe responderei; 

estarei com ele na angústia; dela o retirarei e o glorificarei”. O 1º 

SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: RECEBEMOS O OFÍCIO 

DE Nº 019/2025, DA EMPRESA MUNICIPAL DE URBANIZAÇÃO DA 

BORBOREMA (URBEMA), QUE TRATA SOBRE O ENCAMINHAMENTO 

DO BALANCETE MENSAL DO REFERIDO ÓRGÃO CORRESPONDENTE 

AO MÊS DE JANEIRO DE 2025; RECEBEMOS O BALANCETE MENSAL 

DA URBEMA REFERENTE AO MÊS DE JANEIRO DE 2025. RECEBEMOS 

O BALANCETE MENSAL DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E 

TRANSPORTES PÚBLICOS (STTP) REFERENTE AO MÊS DE JANEIRO 

DE 2025. ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1 DE 2025, DE AUTORIA DA 

MESA DIRETORA, REALIZADA EM 04 DE FEVEREIRO DE 2025; ATA DA 

SESSÃO ORDINÁRIA Nº 2 DE 2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, 

REALIZADA EM 05 DE FEVEREIRO DE 2025; ATA DA SESSÃO 

ORDINÁRIA Nº 5 DE 2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, 

REALIZADA EM 12 DE FEVEREIRO DE 2025; ATA DA SESSÃO 

ORDINÁRIA Nº 7 DE 2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, 

REALIZADA EM 18 DE FEVEREIRO DE 2025; ATA DA SESSÃO 

ORDINÁRIA Nº 11 DE 2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, 

REALIZADA EM 26 DE FEVEREIRO DE 2025; ATA DA SESSÃO 

ORDINÁRIA Nº 13 DE 2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, 

REALIZADA EM 11 DE MARÇO DE 2025; ATA DA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA Nº 4 DE 2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, 

REALIZADA EM 18 DE FEVEREIRO DE 2025; ATA DA SESSÃO 
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EXTRAORDINÁRIA Nº 5 DE 2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, 

REALIZADA EM 06 DE FEVEREIRO DE 2025; ATA DA SESSÃO SOLENE 

Nº 1 DE 2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, REALIZADA EM 01 DE 

JANEIRO DE 2025; PROJETO DE LEI Nº 220/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SAULO NORONHA DENOMINA DE MARIA DANIELLE 

CRISTINA MORAIS UMA DAS NOVAS RUAS DO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 221/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA DENOMINA DE MARIA 

DANIELLE CRISTINA MORAIS UMA DAS NOVAS PRAÇAS DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

222/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO AUTORIZA 

O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ESTABELECER TRATAMENTO DA 

SÍNDROME DE BURNOUT PARA OS PROFESSORES E AS 

PROFESSORAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE CAMPINA 

GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 223/2025 DE AUTORIA DA 

VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO FICA AUTORIZADO O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A DISPOR SOBRE PRESENÇA DE 

PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO FÍSICA NAS ACADEMIAS POPULARES 

E NOS PARQUES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 224/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SAULO NORONHA INSTITUI A CAMPANHA "INFÂNCIA LIVRE DE 

TELAS" NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 225/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA 

CAROL GOMES DISPÕE SOBRE IMPLEMENTAÇÃO DO PROJETO PRÉ-

NATAL PSICOLÓGICO OBRIGATÓRIO PARA AS GESTANTES NO 

ÂMBITO DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE - SUS, EM CAMPINA GRANDE, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 226/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA 

CAROL GOMES INSTITUI O 'PROJETO SEXTA-FEIRA DA FAXINA' NO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
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227/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES TORNA 

OBRIGATÓRIA A REALIZAÇÃO DO EXAME DE ULTRASSONOGRAFIA 

ENDOVAGINAL COM A MEDIDA DO COLO UTERINO DURANTE O PRÉ-

NATAL, PARA PREVENÇÃO DO TRABALHO DE PARTO PREMATURO 

EM GESTAÇÕES COM 20 SEMANAS OU MAIS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE/PB; 228/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA VITAL 

INSTITUI A CAMPANHA "ABRIL LARANJA" NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE, DEDICADA À PREVENÇÃO DA CRUELDADE CONTRA 

ANIMAIS; 229/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA VITAL 

INSTITUI O PROGRAMA "BANCO DE LIVROS COMUNITÁRIO" NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, COM A CRIAÇÃO DE 

PONTOS DE TROCA DE LIVROS EM BIBLIOTECAS OU LOCAIS 

PÚBLICOS NOS BAIRROS DA CIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

230/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA VITAL CRIA O BANCO 

DE EMPREGOS INCLUSIVOS DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 231/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA 

VITAL INSTITUI O PROGRAMA "BAIRRO EMPREENDEDOR" NO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

232/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA VITAL INSTITUI A 

SEMANA MUNICIPAL DE COMBATE À VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER 

NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

233/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA VITAL INSTITUI A 

CAMPANHA DE SENSIBILIZAÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O 

APADRINHAMENTO DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES EM SITUAÇÃO 

DE ACOLHIMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 234/2025 DE 

AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA VITAL INSTITUI O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE APADRINHAMENTO LEGAL DE CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES EM SITUAÇÃO DE ACOLHIMENTO E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS; 235/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA 

VITAL INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE 

A DESTINAÇÃO DE IMPOSTO DE RENDA AO FUNDO MUNICIPAL DA 

INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA (FMIA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

236/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA VITAL DISPÕE 

SOBRE ASSISTÊNCIA PSICOLÓGICA E SOCIAL PARA FAMÍLIAS DE 

VÍTIMAS DE FEMINICÍDIO, NO ÂMBITO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 237/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA 

PÂMELA VITAL DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE CIDADES 

INTELIGENTES EM CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

238/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA VITAL DISPÕE 

SOBRE DIRETRIZES PARA PREVENÇÃO E COMBATE AO ASSÉDIO 

MORAL NOS AMBIENTES DE TRABALHO DO SETOR PÚBLICO E 

PRIVADO NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 239/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA 

VITAL INSTITUI O PROGRAMA CAPS NA RUA NO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE, COM O OBJETIVO DE OFERECER ATENDIMENTO 

PSICOSSOCIAL ITINERANTE ÀS PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 31/2025 

DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES INSTITUI O FÓRUM 

"ELAS FAZEM" NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE; 32/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR PIMENTEL 

FILHO CONCEDE A MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO 

SÍTIO SÃO JOÃO, EM RECONHECIMENTO À SUA CONTRIBUIÇÃO 

CULTURAL NO MAIOR SÃO JOÃO DO MUNDO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 8/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SEVERINO DA PRESTAÇÃO REQUER, COM BASE NO ART. 

38 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E NOS ARTS. 184 E 185 DO 

REGIMENTO INTERNO DESTA EGRÉGIA CASA, QUE SEJA OFICIADA A 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, PEDIDO DE 

INFORMAÇÕES SOBRE O ANDAMENTO DA AÇÃO JUDICIAL 

RELACIONADA AO IMÓVEL NO BAIRRO DO CRUZEIRO DOADO PARA 

FINS DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E AUTORIZADO POR ESTA 

CASA LEGISLATIVA. DENTRO DO EXPEDIENTE SÃO APROVADOS OS 

SEGUINTES REQUERIMENTO Nº 389/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALEXANDRE DO SINDICATO REQUER SESSÃO ESPECIAL 

EM HOMENAGEM AOS 60 ANOS DO HOSPITAL DA FAP; 560/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SAULO GERMANO REQUER DESTA DOUTA 

CASA, EM CONFORMIDADE REGIMENTAL, MOÇÃO DE APLAUSO À 

FUNDAÇÃO ASSISTENCIAL DA PARAÍBA - FAP, PELO TRANSCURSO 

DOS SEUS 60 ANOS DE EXISTÊNCIA, QUE OCORRERÁ NO DIA 16 DE 

MARÇO DO CORRENTE ANO. AINDA DENTRO DO EXPEDIENTE É 

ENCAMINHADO PARA A ORDEM DO DIA O REQUERIMENTO DE 

URGÊNCIA ESPECIAL Nº 940/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SAULO GERMANO, REQUER À MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA, 

QUE CONSIDERE DE URGÊNCIA ESPECIAL, A TRAMITAÇÃO DOS 

PROJETOS DE RESOLUÇÃO NºS 014, 023/2025, NA ORDEM DO DIA DA 

PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA, EM 27 DE MARÇO DE 2025 E OS PL 

158/2025 E 168/2025, PL 499/2025 E PR 006/2025. PASSA-SE AO 

PEQUENO EXPEDIENTE: O primeiro inscrito é o Vereador ROSTAND 

PARAÍBA, que saúda a todos os presentes e iniciou relatando um grave 

acidente ocorrido em Lagoa Seca, envolvendo um carro e uma motocicleta. 

A vítima, bastante conhecida na Zona Leste da cidade, está hospitalizada, 

e o vereador pediu orações por sua recuperação. Em seguida, registrou o 

aniversário de 90 anos do ex-prefeito Enivaldo Ribeiro, celebrado no último 

domingo, destacando sua contribuição histórica para Campina Grande. Em 

seguida o Vereador OLÍMPIO OLIVEIRA, que saúda a todos os presentes 

e abordou a questão das subvenções sociais, manifestando preocupação 
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com o atraso no envio do projeto de lei que define as destinações. De acordo 

com Olímpio, são 19 instituições sociais esperando respostas e, já no quarto 

mês do ano, o impasse preocupa. Ele também criticou decisão recente do 

Supremo Tribunal Federal que alterou a regra de permissão para taxistas e 

mototaxistas, revogando o direito de sucessão familiar em caso de 

falecimento do titular. Autor da lei municipal que regulamentou as praças 

dessas categorias, Olímpio classificou a mudança como um retrocesso que 

fere direitos consolidados. Informou, ainda, que o deputado federal Romero 

Rodrigues está engajado na causa e apresentará um projeto na Câmara dos 

Deputados para reverter a situação. Em seguida a Vereadora JÔ 

OLIVEIRA, que saúda a todos os presentes e comentou sobre o falecimento 

de dois recém-nascidos no Instituto de Saúde Elpídio de Almeida (ISEA), 

fato que causou grande comoção pública. A Vereadora questionou a 

ausência de uma coletiva de imprensa por parte do Executivo para 

esclarecer a morte do segundo bebê, cuja causa, segundo a família, pode 

estar ligada à negligência médica. Ela também comunicou a realização de 

uma Audiência Pública no próximo dia 8 de abril, que tratará da violência 

obstétrica e da situação da saúde municipal, com a participação de 

familiares e profissionais da área. Em seguida a Vereadora WALÉRIA 

ASSUNÇÃO, que saúda a todos os presentes e reforçou a gravidade da 

situação da saúde pública e disse que tem recebido diariamente pedidos de 

atendimento básico, ressaltando que a Câmara aprovou, na última sessão, 

a convocação dos responsáveis pelas secretarias de Saúde e de Obras para 

prestarem esclarecimentos. A vereadora afirmou que, embora seja comum 

a ocorrência de óbitos em maternidades de alta complexidade, é essencial 

ouvir as famílias e apurar os casos com seriedade, evitando a normalização 

dessas perdas. Em seguida o Vereador SEVERINO DA PRESTAÇÃO, que 

saúda a todos os presentes e registrou sua participação na 2ª Conferência 

Municipal de Saúde, parabenizando também as Vereadoras Fabiana 
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Gomes e Carol Gomes, presentes no evento. Destacou a importância 

desses espaços de escuta e formulação de propostas, que podem ser 

levadas às conferências estadual e nacional. Severino também parabenizou 

o deputado Fábio Ramalho pela posse no Gabinete do Prefeito e saudou o 

lançamento da programação oficial do Maior São João do Mundo, 

ressaltando seu impacto positivo para a economia local e para os setores 

cultural, turístico e de serviços. PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: O 

primeiro inscrito é o Vereador ALEXANDRE PEREIRA, que saúda a todos 

os presentes e retomou discussões sobre a crise no abastecimento de água, 

destacando a importância da sessão anterior sobre o tema. No entanto, 

considerou que houve desrespeito com a vereadora Fabiana Gomes, diante 

da exposição que ela fez com relação aos depoimentos de populares que 

alegam a escassez de água. Em seguida, transmitiu um vídeo em que o 

senador Veneziano durante o seu guia eleitoral, no mandato do ex-

governador Ricardo Coutinho, cobrando as promessas de construções das 

223 maternidades no estado da Paraíba. Na semana passada, registrou que 

o Hospital e Maternidade de Queimadas, Taperoá e Monteiro transferiram 

todos os pacientes para a maternidade de Campina Grande, superlotando 

o ISEA. Dessa forma, acrescentou que muitos estão buscando por 

apontamentos apenas no município, mas que é preciso tratar dos assuntos 

de maneira ampla, responsabilizando a ausência da atuação do Governo do 

Estado. Em seguida o Vereador WELLINGTON COBRA, que saúda a todos 

os presentes e tratou sobre a mobilidade urbana da cidade, sugerindo a 

criação de um aplicativo gerido pela própria prefeitura, para concorrer com 

outros aplicativos, como a Uber e o 99, como uma forma de baratear a 

corrida (mesmo nos horários de pico), como também para reduzir a taxa de 

pagamento do motorista, que nos aplicativos precisam deixar cerca de 50% 

dos seus ganhos. O vereador acrescentou que o App pode ter conexão com 

a Guarda Municipal e, em casos de perigo, pode ser acionada através do 
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próprio aplicativo. Por fim, ressaltou os ganhos para a prefeitura, assim 

como os benefícios para o usuário e o motorista. TRIBUNA LIVRE. 

SECRETÁRIO DE AGRICULTURA, KLEYBER NÓBREGA. Saúda a todos 

os presentes e se apresentou e reforçou que a agricultura de Campina 

Grande tem caminhos para crescer e melhorias para oferecer ao homem do 

campo, diante do potencial da sua zona rural. Ele acrescentou que já estão 

acontecendo diversos diálogos com órgãos e produtores rurais para 

fomentar melhorias no setor. O secretário se colocou à disposição de todos 

os vereadores, para que juntos possam discutir soluções para a agricultura 

e zona rural da cidade. Concluindo, frisou que já ocupou cargos no governo 

Bolsonaro e no Governo Lula, priorizando sempre o lado técnico acima de 

todas as questões, mas com a sensibilidade política para avançar. (TODOS 

OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à ORDEM DO DIA, É 

APROVADO NA ORDEM DO DIA O REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 

ESPECIAL Nº 940/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 

GERMANO, REQUER À MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA, QUE 

CONSIDERE DE URGÊNCIA ESPECIAL, A TRAMITAÇÃO DOS 

PROJETOS DE RESOLUÇÃO NºS 014, 023/2025, NA ORDEM DO DIA DA 

PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA, EM 27 DE MARÇO DE 2025 E OS PL 

158/2025 E 168/2025, PL 499/2025 E PR 006/2025. SÃO APROVADOS 

EM PRIMEIRA VOTAÇÃO OS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE 

LEI Nº 158/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE AO CABO DA PMPB 

RICARDO ALEXANDRE VIEIRA OLÍMPIO, POR TODA SUA TRAJETÓRIA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 168/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA 

IVONETE LUDGÉRIO, CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE 
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À DOUTORA FÁTIMA CRISTINA SANTOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 499/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 

GERMANO, CONCEDE TITULO DE CIDADANIA CAMPINENSE AO 

PROFESSOR CAMILO FARIAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 06/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA 

CAROL GOMES, CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO 

MUNICIPAL AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VENEZIANO VITAL DO 

RÊGO SEGUNDO NETO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 14/2025 DE 

AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, CONCEDE MEDALHA DE 

HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO CONSELHO MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO — CME, PELOS 40 ANOS DE FUNDAÇÃO, PELO 

RECONHECIMENTO DA VISIBILIDADE E AVANÇOS DA EDUCAÇÃO, NO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

23/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON ALMEIDA, CONCEDE 

MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO À FUNDAÇÃO ASSISTENCIAL DA 

PARAÍBA - FAP, QUE COMPLETOU 60 ANOS DE ATIVIDADE NO ANO 

DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O Sr. Presidente abre as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, A Vereadora Jô Oliveira fez o uso da palavra. 

O Sr. Presidente convoca em seguida outra Sessão para aprovação de 

matérias em Segunda Votação. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” realizada através de Sessão 

Híbrida, realizada em 01 de abril de 2025.  

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 
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